Ilyen eszkozt hasznélnak, ha meg akarjak mutatni a levegé nyomadasanak csokkenését feljebb menve. Ha a csé

atmérgje elhanyagolhato, akkor a megoldas egyszert: az emelkedés 10,33 cm. Most azonban nem hanyagolhato el.
Az adatok:

po = 1033 p/cm? Vo = 100 cm?
P1 =0,99p0+x-1p/cm3 Vi =100+ z - 1 cm?,

ahol x a viz emelkedését jelenti a cs6ben.
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A bezart levegg térfogatat az eredeti térfogat és a kiszoritott viz térfogatanak Gsszege adja. A kiils6 nyoméscsokkenés

utani bels6 nyomas a bezart levegé nyomasanak és a kiszoritott x magassagt vizoszlop hidrosztatikai nyomasanak
Osszege. Felirjuk a Boyle-Mariotte-torvényt: poVy = P V;.

poVo = (Vo + 2)(0,99p0 + ),
100 - 1033 = (100 + z)(0,99 - 1033 + z),
x? +1122,67x — 1033 = 0,
z = 0,92 cm.

A viz a cs6ben az eredeti szinthez képest 0,92 cm-t emelkedik.
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